

ОБРЪЩЕНИЕ КЪМ ЧИТАТЕЛИТЕ И АВТОРИТЕ

Уважаеми читатели и автори,

Това е първият брой на новото издание на Стопанския факултет при ВТУ "Св. Св. Кирил и Методий" - "Социално-икономически анализи".

Поредицата от публикации, които предстоят да бъдат отпечатани, ще включва широк кръг от проблеми, свързани със социално-икономическата политика на страната. Изданието ще дава трибуна на известни учени, преподаватели и докторанти. С оглед издигането на неговото равнище редколегията ще проявява високи изисквания към представяните разработки. Ръкописите ще се рецензират и приемат за публикуване, ако отговарят на съответното равнище, доближаващо се до европейските стандарти. Разбира се, ще бъдат уважавани различните мнения и представяните новости.

Стопанският факултет имаше нужда от такова издание предвид разширяващата му се дейност (брой на обучаваните студенти, преподаватели, научен персонал, множество индивидуални и колективни изследвания, които трябва да имат публично представяне) и големия интерес на младите хора към него.

Публикациите в изданието ще се отнасят до традиционните за факултета научни области от образователния му профил – икономика, управление, социална политика, право и др.

Тенденцията е да се дава приоритет на теоретичните анализи и дискусии по новите научни парадигми. От материалите

с методологичен и методически характер предимство ще имат онези, в които предложенията са подкрепени с данни от изследване на практиката.

Надяваме се, че публикациите ще допринесат за издигане равнището на образователния процес. Студентите - бакалаври и магистри, ще могат да разширят своите познания по изучаваните дисциплини.

Навлизането на европейските критерии у нас, разширяващите се интеграционни процеси и глобализацията изискват все по-задълбочени изследвания на социалните, икономическите, правните процеси при интегрирането на страната ни в Европейския съюз. Предизвикателствата, пред които ще бъдем изправени след 2007 г., налагат преосмислянето на редица постановки и решаването им е от особено значение. Ето защо се надяваме, че с предлаганите публикации в "Социално-икономически анализи" ще бъдем полезни и ще отговорим на тези предизвикателства.

Доц. д-р Байко Байков